ITANEIIIXTHMIO KPHTHX
2XOAH OETIKQON EINIXTHMQN
TMHMA ENNIXTHMHX YIIOAOTIXTQN

IQANNHX A. TEATPAKHX

TPAMMIKH AATEBPA
(HY-119)

MEPOXY 2: OPIZOYXEX

ZHMEIQXEIY AIIO TIX [IAPAAOXELY

TOY MAOHMATOX

HPAKAEIO 2009




EAAYY QN ININAKAXY
OPIZMOY: Ecr Tetpapivinss nivenxs A=fea] e R . wids
6Toi)(?)so d‘j; umo‘gexu EveS Nivau=s (v-4) X (1-1) 0 ofoios nf)ou&ﬂ’(u

AV Q1K P Yokt Tuv i ypappd umt T d'_eTv‘s)w.Awbs o (n-1)x {4-1)
M veruas OVOF""Y”N £ ) &oowy Nivakxs Tov 6Torxtiov & Ko

WMKoﬂ.}fme Ag

T IR | T N AR
q‘l{ d?_eL s & o dij L q‘i"‘
: : b .
]A\ = iy Qq?_ . o(;j - Kin
E‘” O‘(v\q_ LO(V\J'\ d_m

OPIZOYXA n xn IIINAKA (0pitovoa n-ostiic téEng)

Iukﬁoalcko;: D(A) | detA , det(d) ]Al

e N4 (opiSover A TiSus) 1 EpTw A={a] pe seR , ToTe: detA=o
Mo Xo A:E-3] Tote detA=-73




.\/‘.-_-.Q' (0?;§ou6cx 248 Tt;(g“'lSJ: \EéTu/ A= )j“ b] P‘i O(,b)C,cl é‘p
¢ d
< b

C

ToTi: detAz —ad-ch

‘--n?or.oxﬁ {To évﬁﬁoijxé Tas orifws.(s
(550 ustauopupes Jexppris)

”'X' A= -4~ ToTe cle’tA:”Lf -1 :(*%)3—2(‘1):‘“10
2 3 . 2 3

Z g ! st e s Kyg o
eVNZ3 : Egrw A-Eﬁ Sas - o olon | - ToTe:
v

D.(VM (;(919_‘ L 0,'4'1

| O(H O(l"L o o O<4,|

O(} dEtA:- Ei(i( Ofw_ v 01(9,-4 :{OQ\I,(OVGOQ WS ﬂFOS ™ 'Xed[/wku’ |} =

' »
X4 O(V\‘l PR 0("1‘1

i+2

(‘Umom dethy + (1) ofpdetMia $ ... ¥ (’UM i, det A =
= i (—1)'”‘" d‘j Jet A‘j
4:4

Ul

Ay e 4 o« v Kiyv \ :] .
0(21 Kyl o s o Ko v :{OFI{OJ(W& we ()(JoS T9 6Ty qj}-

B) detA =

OZM (-X»\q_ s b0 0'(-‘\»\
= ("”Hj O(U det AAJ + (-1 )2”' O(gj det Aaj +...+ (»1)“1 'X",j det Av\) =
= ?i (-4)" i JefAij

_ . : ' S onofaxg':l/\OTC 6Tadn |
ZV\}MWGA‘. H OPIIW(M o A B ‘SMTU:S ur:)f)joyi(odkz rvvmé«,/’ﬁdwéw,
e ' ! N va< “ o .
S t)b’?Dhﬁ(S"‘(\"TE XP“{A!A% b ket : : ‘ WSov g,
o S ws e ¢ra)n 1 JpmHf o B0 T T s
= = !

- . + -
”qe%sfﬁﬂ « 1 A= {3_ g ;] ﬂpoéﬂpo«; oy -
‘ § -2 - -

AQ{A:—?’\SQ - 4—3]“ -1 -

~-—

Y




= (~?) (-{5 —9_) + 3(—{2 +S’)-—2(v52—%0): 119 -12+9¢ = 203
i"ro ISIO o(ﬂon‘,:]iéi.M 90« l»(o&To«Q\:rfou{xi v uﬂo}o(ﬁgoufe v detA

ws 0pos 0N01x§anoTe &)l Jo<pps 4 onofSnote 6Taly, lix n<paSuypa,
ws APos Y 14 (7o 90( é){wfq{:
3 92

det A= 4|3 Q\—w -
= 4(-9 4 4] ~+{15—2) +8(1043) =-20+119 + {04 =203

-2 -3

+ 9

-2 -3

S N M
4+ 1+

. o
"B Uy Ve Vnogob,;éwrf v det A ws apes Tav Bu 6T nov TXEA T%
NEPILETTHA Prbivivn Exovhe:

6 4 -S -7+ 3 0
det A=t o 4]-2t 4 _s|=
5 3 8 { -2 4

=enfel 3 g-el 4ol 3
—2 34 M ‘2{—3ﬁ “:’H: (—1)2é(—1é—42)~4(§}-20)_
~-5(3 +1oJ}~2 {-?(4@—10)—3(24 +s)}:

= - (169 + 48-¢5) =2 (- 42 ~8%) =-151+258 =107

IYMHAPAFOMTA)—_ . O d?\pkéi C'J = (*") it de{ Ai’j oyol,‘;( gz-(m
Hi\ﬁB@«; Ivkn)égw{gg W Svp0=<pirovTes Tou (ot giov dilj

j—-1 y=4 ).’_ éz:{},.:)\q




KAMOVAL ToY SARRUS: Yix 3X3 Mivakx pnopu v Xpabipo orudu

INKAdqUTIUX O UexvoveS Tov Sawmgj

A Ky e K3
- O<‘?J Aeg a3
oAz4 0(37_ A3

t 1 +

S, e %G | doy S
NP P ot olar
HKih Gy Sz |V Wag

—

Clet A= Oy e K32 t Olyg Olos Odsy + Dlas Koy Kze —
— gy Hea Kyz— Paq Olgg Ky — Ohgg Kog K

et |
g -2 -3

? '\g:-\/i‘
37 -3 7%

—r — —

+
& 2 ;—@V 5

det A=4.2(-3) + 629+ (A)F-(-2) = 8.3 (-1)~(-2).24~(3)-%5=

— _364%0 +14 +o4 + 16 4 105 = 203

___._—--'—"'-'

e

ﬂqqm%gvxcw: H det anuxov:

Aet’. UZMM“—%R

gu 1VKES 6E o'\F(DPDOS. }:u[uoqf;/,fiw\,

|AMIOTRTEL OP120Y19MN
Fetw A= [d'j] ¢ R

1) {Av A E){M VV\SWMA Y?“WV‘ v V%SMIW‘;) cT&:)ﬂ’} ToTs - detAfO
2) ?Av A ixon 2 Tovdayistov idis Ypaphes 4 2 TovdaxieToV i dics m‘]zs}

ToTi: det A=0



3) Av pla tovAdylatov ypapupi § otiin evédg tivaka A € R™™  etvau modhamAdato
nlag dAAnc ypapuns (1 avtiotolya 6tNAng) touv A, téte: detA =10

- 1 -3 2
A=l4 -1 6
5 15 -10

£xoupe detA = 0, yiatin 3n ypapun elval lon pe (-5) emi v In ypappn

4) Av (Tov A wa'flﬁﬂw}ns 2 ypaﬂnis (u} 9 ¢Tolis) ToTc Opwdnm £V S
Mvawas B pr detB=—detA

. X‘ A O/_l ,); z}:j Om:nﬂf‘:l

9 -t 4

4 4 2]
2 -t 4

det A=236 RN, AetB:-236'

5) Av noldandaciscodt pis ypehp (4 hiex (,74]4) Tov A g fvar
wppo AER TOTe Dpouintor tvas iveuas B e detB =7 detA

M. X- o 3 € (-(-2) G ¢ I

Azl a2 — |4 1 2{=8
SR 9 -( 4

Jet A=236  pro detB=—412 =(-1)236

/

6) [Jec(0h) = A det Al v acR™", ¥ 1K

. 5 3 2] o -6 16
A= 4 42 ) (’Q)A:.B_ -3 =4
2 -6 1 4 12 -F

deth=936 v detfea)a]| = 1857 = (-2)"23¢



7) A ﬂOrthﬂr]kétol‘éw}*{_T« CTotyuU pids Yoorlipis (-'7 a3 tre dus) Tou A
HE Evax npayfimTins o(pa.Dfﬂé ko T npoediboupe (g hio aAddu fp=fp

(J, ¢T9Aq uvr;‘gro,xd) ToTi npou&n'ru fvas nivauxs B P

detB=detA

H'X‘ A': 1 ) 2 (‘2) ;1 3 2
¢ -1 oldm __lp -7 -4 =R
46 a4

detA=-2%
| B=det A
detB=-2¢% }5«») et :

8) [det(A)=deth | , v pc®™

9) Av o A f,iv:?.{ TF‘fWV'KOS ‘.’]S'[O(JVDVEDS' ToTs C{g-{;/{\: [ OTE (PR W
(g,q, To Y1vovo Tuww 6Torxtwy Tas kiPs Sixjwviov )
N- X«

7
A:r ¢ OJ => Je-fA:?(“?)(-Q):QQ

0 -3 ¢

4 -3 ¢
A= o *2:‘ = detA=%415=20
0

A:Jf © O} = detA=6 11 =42




10) [Jet(48) =(letA)decB)] | ¥ ABER
J::cle‘t]:« =

4
ﬂé?l‘%oﬂ; Av A oWTthec'qzlf»of <oTr: AA_":L ==?<Jef (AA

0 e A-1:-1__.-
@(AQMJ((}{AJ | ﬁm

ﬂX oV Cle-(—A:—-g ToT¢ clefAA:’—_‘ié—

11) (oo EJ:%(A*rB)i detA + Jeﬂg?
= A
1Y A-|? W B W S K
f; o BL& v -8

Tore: detA=47 , AetB:H) dQ{(AJrB):éS#’HH‘r

\?ﬂﬂfqu Tov A

12) EA v W—r.é-(fgq,,gos} avy dethA #O}*** Z“f’f'l'-{f’*a _f}

MY Eerw /\:l:'?j _’i‘ é‘j NEKOVPE detA=0 o xpo qu
1 -5 -3

e Bz *3 fgz i  Exovps detB=—4 30 ka Ap=
1 -3 ~¢6 ; B‘4 flov knot)m:}lf V& EPOJ{”Z
(ﬂo)(-) (r-i Ta fépl)so Gcomss—jorciaw



13) Ay T €Torxsi= fuiss fouhpias (v pixs 679 das Tov A) Jpoproce
w5 dg?”@’”‘* P npoeDfTéwv T wadiva, ToTt n oe}fwgﬁ o A
[60 U Tau |A€ To &Dpolcfo( p OP)ZOVCK\/V Twv oNotwy u XF"H"; (tﬁéT-;-
ﬁn} Nov NEPILYTU Tex o(9po}cpo<ro<, (X w3 6TolYUat EVav o Tous
0 qeoeoﬂéou{ v 0! vnsdeines (a1} yp=ppes (»i AVT1 6 Tol)ox
(,T.;,)Eg) ﬂxQ”\IAWWV ;SazS.

n.X. HOQigoué_« Tou A:E? “429‘ 1}:‘ P()O\o&' Ve A/P‘“FTNI
6

5 _
3 -2 A4 2 g-S+i-6 14
0 {2 F=|0 2+335t2  # =
¢ 5 ~Y |6 -19-3+1

ws§:

g 1 12 -5 A 2 4 A 5 ¢ |
o 9 1 t 0 3 71 t o 6 FH+ 0 2 7
2 2

6 4 2 6 -3

N

ﬂﬁPizTH PHIH: Rno 115 1990 ™1s (4w (7) bup(2paivorkl OT1 v
X?w \Ywnoméov'az: o(‘\t«}oq(?{:} Yix Vo [,«z*ra-r?iww]»z CVoty i Veue A€ R
6L BV &viw Tpiypwviko mivelka U ER™™ o [Ho A= (4 det U | ¥

onov K. f;lVM To n;IJ)DOS wdjﬂalﬂbv XPO'\P’JM‘)V nmov XEIquPpno“;'.Dwuc 6T
S\aS\RaGIO\ o(ﬂot;]ou.pdpg P Tov A {Tov U,

€aps U tvat avw Tprfwy oS, 9a EYovpe cnitms oTs;
de‘f A= ("UK' f_{NéYWD TwV C"rolxc,q'wv TS UvP IS Sm{wvl‘ou Tov U}

Tnpsswea: Autos o Tponos UNoAofibhoy Tms detA sivar Ao NPAUTIKGS, Kupiws
Vi \Aty%;]aa ",

ﬂo(()% Quﬂ,og;
A=

Mo w L ol
| {
G A
+H =
{ {
U\
0w O
P
oIV W
H=T
iy
=



N —9”_9' 4 4 6 -9

— o -3 {45 f;gf?)—»o 31 4 s
O e CRE B e A
= 2 0 o 15 3| )

6 -2

|

0 -3 A 4 —
0 o 59/3 -35/3 - U
0

o ©0 100/}

ADJOINT ITINAKAY

iX¥

QP 1ZM0L: Eotw TETp=wvIKoS (i Veliug A:[oqjjé[g Kod 67w
C=LeT €R™ o nivenas pt 6Torymi Ci‘f:(‘UHJJefA;J (Sn)uc.ﬂ;,
0 0 Voauas Noy ncf»i)(u Tt d)PPF‘“"( W}m)ﬂf?«'llm’rq Twv éTotXb{wv Tou
H). 0 o<v$<6TPo¢os Tov (, $alabs 0 C’ ompé«fsrw\ ﬂpoeo(pnrévos
v 6u§u5v\s v O\A(joi-«t Tov A ke 6V}*B°)ifrnq O(JJA “ oda (A)

Sadada:

Z')M&*Au ('”HQJHA”_ . s (—1)“’“32-&/%
wdih = (= [ deth (0 detAu oo (A7 et

Crdethe (U detAee ¢ 0 0 A et A

— =



IBIOTHTEL Toy ADIOINT

D [dee(xigh) = [@eeA)| ¥ AeR™

n.Y. -4

X A:ljo 99: *'\} ooV JQ{A:Q. A(’u(: det(qJJA)ZQQ:Lf
2 6 -

proposht Ve vnedoyitovpr TV opifouea By adgA xopis va fpodpr

Tov 1510 Tov adjht

9) adyA") = @Al A) v AeR™

XA

[%AJAB S aasj v AgeR

(1POTAIM: @ o(clé = (wdyA) A (cletA))I:] ¥ AER™

NOPIIMA: Av deth#0, T8Te (A" - 1 adh %Twm
| JetA Vielefipe?

A-—
ﬂ*ft(.u (

(n?ét)lCGOTﬁetS £'VV"\DWS (\P«SMS dne Ta ktposo Go(usg‘.L(Jﬂ,,

HO‘E“SMX‘”\;
‘ -1 .
A': 40 3 :L:‘] i \Exm/kij JP,{‘A‘-:Q’%OJ 0<Q°< }A }Tov cnoio
9 6 -9
9« uf\oloy-léot)lag e Th BXEév A‘ﬂ: o(clJA oNovV

ele;fA

C det Ay ~dethi, detAys T
O(JJA = |~ dethqy dethose —detAes
detAs; —de‘tAal det Ag}_






	Linear_Algebra_p0001
	Linear_Algebra_p0002
	Linear_Algebra_p0003
	Linear_Algebra_p0004
	Linear_Algebra_p0005
	Linear_Algebra_p0006
	Linear_Algebra_p0007
	Linear_Algebra_p0008
	Linear_Algebra_p0009
	Linear_Algebra_p0010
	Linear_Algebra_p0011

